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Kedves Munkatársaim!
Sok szeretettel köszöntelek Benneteket az újabb hírlevelünkben!

Alig kezdtük el az új évet, a negyede már 
el is telt. Összefoglalva elmondható, hogy 
nem unatkoztunk: megrendelési állomá-
nyunk jobb, mint azt tavaly terveztük, nem 
azon kell gondolkoznunk, hogy ki mikor 
menjen nem tervezett szabadságra, mint 
tavaly, hanem azon, hogy hogyan tudunk 
még hatékonyabbá válni, hogyan tudunk 
minél több terméket eladni. Egy vállalat-
nál ezek azok a feladatok, amiken érdemes 
dolgozni. 

Ehhez elindítottunk több nagyobb projek-
tet, csak hogy a legfontosabbakat említ-
sem:

	� hatékonyabb layout (= termelési terüle-
tek) kialakítása

	� munkahelyi ergonómiai felmérések = 
hol kell és hogyan tudunk javítani a 
munkahelyek kialakításán, hogy a napi 
8 órás munkavégzés a lehető legkevés-
bé legyen megterhelő

	� használaton kívüli eszközeink eladása

	� lezajlott az elkötelezettségi felmérés 
(GES), jelenleg az eredmények kiértéke-
lése zajlik

Fontosnak tartom emellett ismét felhívni 
a figyelmet, hogy a nagy projektek mellett 
számítunk mindenki fejlesztési javaslatára: 
azt a pár négyzetmétert, ahol mindannyi-
unk dolgozunk, Ti ismeritek a legjobban, Ti 
tudjátok megmondani, hogy milyen vesz-
teségek vannak az adott területen, azokon 
hogyan lehetne javítani. Függetlenül attól, 
hogy termelési vagy irodai munkakörben 
dolgozol, mindig lehet fejleszteni a folya-
matok minőségén - itt mindenki a pályán 
játszik, nincsenek nézők, akik kívülről 
mondják meg a tutit – együtt alakítjuk a 
cég sikerét.

Idén eddig két komoly díjban részesült a 
szervezetünk, amire szerintem nagyon 
büszkék lehetünk:

1. megkaptuk a mosonmagyaróvári Viri-
lista Díjat, amit a város legnagyobb adózó 
vállalatai kapnak

2. ismét elnyertük a Magyar Brands – díjat, 
ami a Mofém márka minőségére egy nem-
zeti szintű visszajelzés

Mi az, ami a következő időben előttünk áll:

	� május végéig befejezzük a termelési te-
rületek optimalizálását

	� elkezdünk dolgozni a szelep-kínálatun-
kon: megvizsgáljuk, hogy hogyan tud-
nánk azt kibővíteni

	� kiértékeljük a GES-t és dolgozunk az 
ott megfogalmazott feladatokon, hogy 
még vonzóbbá tegyük a szervezetünket 
magunk számára

Mindezek mellett fő fókuszban továbbra is 
a vevőink igények kiszolgálása áll , ami már 
most  láthatóan nem lesz kevés a követke-
ző három hónapban sem. 

Ehhez kívánok magunknak jó egészséget 
és kellő tettvágyat!

Solti Balázs   
Vezérigazgató

Bemutatkozik a Termeléstervezés
Engedjétek meg, hogy bemutassam gyártástervező csapa-
tunkat, akik a napi/havi és éves terveinken munkálkodunk.
Az igények és gyártás hosszú távú előrejelzésé-
vel én foglalkozom, míg a napi szintű teljesítés 
tervezését Ildikó és Elemér végzi. Ildikó felel a 
szerelde-tervekért -aki évtizedek óta a Mofém 
csapat szíve-lelke-, míg Elemér a melegüzem 
tervezését látja el és idén a kooperációs ügyin-
tézés is a feladatai közé tartozik. Ő is több éve 
csapatunk oszlopos tagja.

Én ősszel kerültem a csapatba, a Szimonetta 
utódjaként és hálás vagyok a csapatnak, amiért 
ilyen nyitottan fogadtak. 

Ebben az évben kis csapatunk az SCM keretein 
belül a „plusz” biztonsági készletek tervezésé-

vel és gyártásával foglalkozik, hogy gyorsabban 
és hatékonyabban tudjunk reagálni ügyfeleink 
igényeire. Ez az új gyakorlat tesztelés alatt áll 
jelenleg, és bízunk benne, hogy közös erővel si-
kerül majd javítani a vevői visszajelzéseket, ami 
növekvő elégedettséghez és további megren-
delésekhez vezet majd.

Ezek mellett azon fáradozunk, hogy áttérjünk a 
manuális folyamataink digitalizálására, és a 21. 
században alkalmazott módszerekkel dolgoz-
zunk.

 Lakó Csilla  
Termeléstervezés csoportvezető



Dolgozói kedvezmények a szabadságod alatt is!
Az előző évekhez hasonlóan az idei évben is kedvezményesen 
látogathatják a Strohm Mofém Zrt. dolgozói, valamint hozzátar-
tozóik a Danubius és Esana Hotel lánc szállodáit! 
A kedvezmény a szállodalánc összes magyarországi, romániai, szlovákiai, csehországi és 
angliai szállodájában érvényesíthető, amelyekről bővebb tájékoztatás a hotel lánc honlapján 
található. A 15%-os kedvezmény, nem csupán a szállásfoglalásra vonatkozik, ha a közelben tar-
tózkodsz és 1 napra be szeretnél menni wellnessezni a szállodába, arra is igénybe vehető, így 
akár napi programnak is kiváló. Amennyiben szállást foglalnál barátaiddal vagy családoddal, 
egyszerre maximum 9 szobára vagy 14 főre tudod érvényesíteni a kedvezményt.

A kedvezményt úgy tudod igénybe venni, ha munkahelyi e-mail címedről írod a foglalási kérel-
medet, és megjelölöd megjegyzésben a Strohm Mofém Zrt. nevét és, hogy CORPORATE. Amen�-
nyiben magán e-mailről írod a foglalást úgy munkáltatói igazolást is mellékelni kell.

A kedvezményes nyaralás és a napi wellness jegy a dolgozókra és vele utazó személyekre 
érvényesíthető, kizárólag a dolgozó foglalása esetén!

Szabó Sára 
Marketing csoportvezető

Fókuszban a Munkavállalók
A HR csapat fókuszában több téma volt 
2024.1. negyedévében. Az egyik ezek közül a 
Globális Munkavállalói Felmérés megszerve-
zése és lebonyolítása volt.
2024-ben is sikerült fenntartanunk a kiemelkedően magas 
részvételi arányt, ugyanis 86 %-a dolgozóinknak döntött 
úgy, hogy elmondja véleményét, visszajelzést ad vállala-
tunk működésével kapcsolatban. Köszönjük, hogy vála-
szaitokkal hozzájárultatok ahhoz, hogy még jobb legyen a 
STROHM MOFÉM Zrt-nél dolgozni. 

Hat fókuszcsoporttal már megtörtént a beszélgetés, ahol 
nagyon sok hasznos visszajelzést és konstruktív ötletet 
adtak a résztvevő kollégák. Következő lépésként megha-
tározzuk azokat a fő témaköröket, melyekkel az idei évben 
foglalkozni fogunk.

Márciustól minden munkavállaló részére elérhető a  
Medicover magán egészségügyi szolgáltatás.

Bejelentkezni a következő telefonszámon tudtok:  
06-1-465-3100.

A bejelentkezéshez névre, születési dátumra van szükség. 
A még gyorsabb azonosításhoz használható az egyéni azo-
nosítószám is, melyet a HR-en tudtok elkérni.

Mindezek mellett jutott idő a szórakozásra is, február 13-
án MOFÉM Farsangot tartottunk, ahol sok kreatív jelmezt 
láthattunk és fánkkal kedveskedtünk a kollégáknak. 

Március 7-én a Mofém Fúvószenekar kíséretében köszön-
töttük vállalatunk hölgy tagjait Nőnap alkalmából.

 Schiff Petra  
HR Generalista

Medicover ahogyan én láttam!
Aki még nem jelentkezett be, annak talán segítség lesz 
– aki pedig már volt ő tudja milyen szuper. 

Amikor egy egészségügyi problé-
mával néztem szembe, - korábban 
mindig - tanácstalan voltam. Kit 
hívjak? Mikor menjek be a rende-
lőbe? Ki kell vennem egy nap sza-
badságot, csak azért, hogy a házi-
orvoshoz el tudjak menni. Ennek 
mára vége.

A megadott telefonszámot felhív-
tam, a vonal túloldalán egy ked-
ves hang érdeklődött miben tud 
segíteni. Elmondtam neki, ki va-
gyok – TAJ számomat és már be 
is azonosítottak. A panaszomat 
elmondtam, majd megbeszéltük, 
melyik szakrendelő foglalkozik az 
esettel. A szakrendelésen időpont 
kell, a kedves hang – megkérdez-
te melyik napszakban és melyik 
időpont lenne számomra a leg-
megfelelőbb – és már foglalta is 
az időpontot.

A időpontról e-mailben is kaptam 
értesítést, ahol a saját személyes 
azonosítószámom is fel volt tün-
tetve.

A Medicover épületét könnyű volt 
megtalálni, parkolni is egyszerű 
volt. Az időpont előtt a telefonban 
említettek szerint negyedórával 
előbb érkeztem. A tájékoztatón 
említett „check-in” pontot egysze-
rű volt használni. Leültem a fo-
lyosón. Minden kanapé előtt egy 
óriási tévén az időpontok voltak 
láthatóak.

Behívtak a szakrendelésre, kedve-
sek voltak, segítőkészek és min-
dent részletesen elmagyaráztak, 
mi, miért, és hogyan történik. El-
láttak tanácsokkal. 

A vizsgálatot követően kaptam pa-
pírt az eredményről, ami egyből az 
Egészség Ablak (korábban: EESZT) 
oldalon is fent volt. 

Nekem nagyon pozitív a tapaszta-
latom.

Bujdos Renáta  
EHS specialista


